Uso Veterinário

CIUREX PUS Suspensão

FÓRMULA:

Cada 100mL contem:	
Pamoato de Pirantel (Equivalente a 0,5g de pirantel base)	
Pamoato de Oxantel (Equivalente a 2,0g de Oxantel base)	
Praziquantel	
Veículo q.s.p	

INDICAÇÕES:

Ciurex Plus Suspensão é indicado como vermífugo de amplo espectro para o combate dos principais nematódeos e cestódeos que acometem os cães.

Nematódeos: Toxocara canis, Toxascaris leonina, Ancylostoma caninum, Trichuris vulpis.

<u>Cestódeos</u>: Dipylidium caninum, Taenia pisiformis, Taenia multiceps, Taenia hydatigena, Taenia ovis, Echinococcus granulosus.

Para evitar constantes reinfestações por *Dipylidium caninum*, aconselha-se que, concomitante ao uso de **Ciurex Plus Suspensão**, o proprietário deve combater as pulgas do ambiente, eliminando assim a ação do hospedeiro intermediário desta teníase.

MODO DE USO:

Ciurex Plus Suspensão deve ser administrado diretamente por via oral. O uso de Ciurex Plus Suspensão não altera a rotina do animal, não havendo necessidade de jejum prévio e/ou qualquer modificação na dieta.

POSOLOGIA:

- 5 mg de pirantel base por kg de peso.
- 20 mg de oxantel base por kg de peso.
- 5 mg de praziquantel por kg de peso.

Esta dose é alcançada mediante a administração de: 1 mL de **Ciurex Plus Suspensão** por kg de peso. Usar seringa graduada.

Qualquer alteração de posologia e modo de usar, bem como a frequência dos tratamentos, fica a critério e sob responsabilidade do médico-veterinário.

CALENDÁRIO DE VERMIFUGAÇÃO:

FILHOTES: Realizar 3 (três) vermifugações, na 3ª, 6ª e 9ª semana de vida.

<u>CADELAS</u>: Vermifugar na cobertura, uma semana antes do parto e 3 (três) semanas após o parto, juntamente com a primeira vermifugação dos filhotes.

CÃES ADULTOS: Vermifugar a cada 6 (seis) meses.

APRESENTAÇÃO:

Frasco de 20 mL.

CONSERVAR EM LOCAL FRESCO E SECO, AO ABRIGO DE LUZ SOLAR EM TEMPERATURA AMBIENTE VARIANDO DE 15 A 30°C E FORA DO ALCANCE DE CRIANÇAS E DE ANIMAIS DOMÉSTICOS.

FABRICANTE E PROPRIETÁRIO: VETOQUINOL SAÚDE ANIMAL LTDA.

Rua 11, S/N, Qd.07, Lt.04.
Polo Empresarial Goiás.
Aparecida de Goiânia/GO.
CNPJ: 60.528.742/0003-88.
www.vetoquinol.com.br
faleconosco@vetoquinol.com

SAC: 0800 741 1005

RESPONSÁVEL TÉCNICO:

Ana Livia Lacerda Ferraz CRMV/GO n° 06467

Produto licenciado pelo MAPA desde 19/03/2001 Registrado sob o nº GO 001170-3.0000031

VENDA SOB PRESCRIÇÃO E APLICAÇÃO SOB ORIENTAÇÃO DO MÉDICO-VETERINÁRIO.

